

载学生马车与货车相撞 2死23伤

事发云南丘北县, 事故原因正在进一步调查中

综合中新社等报道 记者21日从云南省文山州丘北县委宣传部获悉,当日中午,该县一小学20余名学生乘坐的马车与货车相撞,造成2名学生死亡,23人不同程度受伤。

当天,一辆大型货车由该县双龙营驶往丘北县城方向,中午12时45分,当

货车行驶到普炭公路猫猫冲岔路口时,与张明香驾驶的马车(共搭乘24名学生)相撞,造成1名学生当场死亡,1名学生送丘北县医院经抢救无效死亡,23人不同程度受伤。

丘北县委宣传部工作人员向记者证实了该事故。这名工作人员表示,马

车上确实乘坐了放学回家的孩子,但否认马车是校车的说法。

事故发生后,丘北县委、县政府立即采取措施,成立应急指挥部,建立了医疗救护、事故调查、善后处理等工作小组开展工作。目前,当地有关部门正对事故原因做进一步调查。

康菲再次承诺赔偿 关键问题仍未透露

据新华社电 康菲石油公司亚太区总裁华德纳21日在北京表示,康菲公司对蓬莱19-3油田B、C平台两起事故负责并将进行赔偿。他表示,康菲公司已成立了渤海湾赔偿基金和环境基金,但关于这两项基金的一些关键问题如基金额度、运作方式等仍未透露。康菲公司同时称,并没有说过没有污染。

近期有媒体报道,康菲公司称无证据显示渤海溢油导致环境污染。对此,康菲公司表示,康菲并没有说过没有污染,康菲中国和第三方专家开展了广泛的调查和分析,目前结果显示溢油对环境造成的持续性影响非常小。华德纳表示,康菲公司正和各方进行沟通以更好地确定赔偿数额,目前还不是公布基金额度的时候。

另据报道,天津海事法庭20日下午正式通知原告,驳回河北东亭养殖户状告康菲溢油污染案件,要求原告再补充材料。这标志着,因康菲溢油而引起的又一起民事索赔案胎死腹中。

四川筠连县民房 发生爆炸4死12伤

据中新社电 记者21日凌晨从四川宜宾市筠连县安监局获悉,该县巡司镇荷花村一民房发生爆炸,已造成4人死亡,12人受伤。

目击者称,爆炸发生时相当剧烈,接连发生三声巨响,还造成部分民房受损。21日凌晨2时20分,正在爆炸现场调查处置的县安监局工作人员介绍,爆炸发生在20日19时50分左右,荷花村一民房私存的民爆物品发生爆炸。

爆炸发生后,宜宾市、筠连县启动应急预案,相关领导迅速率救援人员200余人赶往现场救援。目前,因爆炸受影响的民众已得到妥善安置,12名伤者和在爆炸中受冲击波影响的26人已被送往筠连县医院抢救和留院观察。爆炸具体原因和受损房屋情况当地公安、安监等部门正在现场紧张调查处理中。

湖南资兴5名官员 因致9死矿难被免职

据新华社电 12月21日,记者从湖南资兴市委统战部了解到,致9人死亡的资兴“12·17”矿难有了最新处理结果,矿难事故责任人三都镇党委书记李雄江被实行诫勉谈话,三都镇镇长段小华、分管安全的副镇长刘东亚等5名官员被就地免职。

12月17日13时30分左右,湖南郴州市下辖的资兴市三都镇煤矿六一井发生一起局部瓦斯爆炸事故,造成9人死亡。12月20日,资兴市委召开常委会议,决定对事故相关责任人给予严肃处理:对三都镇党委书记李雄江实行诫勉谈话,并责成其向市委、市政府作出深刻检讨;三都镇镇长段小华、分管安全的副镇长刘东亚就地免职,镇安监站长唐春红就地免职;市煤炭局分管安全的副局长袁磨剑、煤炭安全行政执法监察大队大队长袁昆雄就地免职。

青岛一公司让员工“钻洞”上下班 孕妇拒绝遭到开除, 律师称此举侵犯人权可起诉

星报综合

“这是不把我们当人看,让我们像狗一样天天钻小洞进出,严重侵犯了我们的人权!”昨日,青岛市民谭女士反映,自今年9月起,位于开发区的上海惠幸服装整理有限公司青岛开发区分公司让百余名员工每天钻1米高的“小门”进出,由于她怀孕6个多月,所以钻了几天后自行决定每天走正门,结果于10月份就因“偷窃未遂”被辞退。



女员工在排队“钻洞”

九成是女员工,虽然我们只是普通工人,但是也有自尊心啊!”谭女士委屈地说,由于她当时怀孕6个多月,天天“低头弯腰”很不舒服,所以9月底她就提出不愿再钻“小门”了,公司里还有一名同事王女士也不愿意,就和她一起每天从正常的车间门通行。

谭女士和同事们认为,“钻小门”可能和中秋节福利有关:今年中秋节公司给每名员工发50元过节费,但部分员工觉得太少,所以没去总经理那里领取。“总经理觉得员工不懂感恩,不听他的话。不久后,就开了这个小洞,让我们每天钻洞,我觉得可能是一种惩罚。”

孕女工有特殊权益,如果这是安检门,会有辐射,孕妇肯定不能钻。如果这只是进出车间的一个通道,孕妇更没必要天天钻,孕妇提出走正常通道完全合情合理。至于公司其他员工,不管这道小门是不是为了安检,每次经过都要“鞠躬”很无人道,从一定程度上说是侵犯了人权。该女工可在仲裁裁决15日内,向所在地基层人民法院起诉。

于是,谭女士和王女士就因“试图藏匿盗窃服装未遂”而被公司辞退。“我们俩蒙受了不白之冤。为什么不彻底调查?我没做亏心事,公司有监控,为什么不当着大家的面把监控调出来?”谭女士告诉记者,她于10月底向开发区劳动仲裁部门申请仲裁。12月15日,仲裁部门驳回了她的仲裁申请。记者就此咨询律师王琳采,她说怀

近百名员工天天“钻洞”

谭女士从2009年起在该公司上班,月薪1000多元。从今年9月中旬开始,公司管理人员突然口头规定,进出车间时必须钻一个用正方形框架固定的1米高的“小门”。“这不是为了防盗的那种安检门。我们都叫钻洞,进出都得弯着腰弓着身子。我们公司一共100多人,

两“不听话”员工“因故”被辞

谭女士给记者看已经缺了一部分的该公司9月29日晚8时的会议记录。该会议记录上写着:9月28日下班后,发现检针组的垃圾袋中掺杂大量公司检验货品服装。并列出发事经过和事件进展,“因案值不大,且没有发生经济损失,警方未予立案”。会议结论部分写着:“经过班组长分析,结合谭某某的反常行为……系共同作案嫌疑人。”

霍英东后人争产打起官司——

霍震寰被控私吞14亿港元遗产

据《中国证券报》报道 12月20日,已故全国政协副主席霍英东家族爆出争产风波,霍英东长子霍震宇上诉至香港高院,控告身为霍英东集团总裁及遗嘱执行人的兄长霍震寰私吞至少14亿港元遗产,霍震寰等十余名家族成员均在被告之列。

根据上诉状资料,霍英东早于1978年5月立下遗嘱,将遗产分配予三房妻儿,并以胞妹慕勤、妹夫蔡源霖、长房子震寰及震宇为执行人。霍震宇当日上诉至香港高等法院,要求撤换父亲霍英东遗嘱执行人,并要求交代具体账目。

霍震宇指,自霍英东于2006年10月去世后,霍震寰便自称拥有一批家族资产,包括霍家祖业霍兴业堂置业有限公司350股普通股、三家海外公司的全部股权及三个海外银行账户的资产等。随后,霍震寰又在2007至2008年,以各种手段,要求各房成员签文件确认他的资产,甚至将5亿港元分给肯签名的部分二、三房成员。

对于霍震寰声称海外公司股权及户口资产,价值仅14.36亿港元,霍震宇认为估值过粗且已过时。此外,霍震寰还擅自将遗产中约值9000万港元的珠

宝由自己负责分配。霍震宇表示,曾要求胞兄交代账目,但胞兄仅披露霍英东在另一银行账户有2900万美元(约2.26亿港元)。

目前霍英东妹夫蔡源霖已去世,妹妹霍慕勤也年届85岁,霍震宇表示曾多次尝试接触姑母,但没有结果,因此要求法庭下令撤换胞兄及姑母,并委任御用大律师Anthony Rogers与他共同担任遗嘱执行人,并交代账目。上诉状中共涉及16名被告,除霍震寰与霍慕勤外,霍震寰等各房成员也在内,但主要是因为各人都是遗产受益人因而卷入诉讼。

“璀璨星空 温暖中国”2011中国地产星光奖即将启幕

岁末将至,“璀璨星空 温暖中国”2011中国地产星光奖颁奖典礼暨星空传媒控股12周年答谢酒会即将启幕,中国地产最具含金量的岁末评比活动也将荣耀开启。

此次答谢酒会主题基调为“璀璨星空温暖中国”,再现星空12年的璀璨历程以及

致力于为服务中国百姓购房的美好愿景。

2010年合房网《十年合房 感谢有您》,安徽房地产研究院正式揭牌,全省覆盖17城战略目标实现。2011年安房网《星耀中国 爱·未来》,中国一线15城星空站点上线,星空爱心慈善基金正式成立。2012年星空

地产网《璀璨星空 温暖中国》,中国地产星光奖耀世登场,邀您共同见证中国房地产年度盛事。

本次星光奖致力于全面盘点中国楼市,让风云人物、领袖企业、经典楼盘得到充分展示,为购房者推荐品牌号召力与影

响力并重的房地产开发企业与房地产项目,引导消费者理性购房,提高城市人居水准,为构建和谐社会贡献力量。

11月20日起,星空传媒控股旗下29城30站同步已经接受网友及房企投票,活动评选以专家评审、网友短信投票评选为主,电视、广播、报纸、户外等各种媒体宣传评选活动进程,29城参与。